
カリタス女子中学校　第４回入学試験
2022 年 2 月 3 日

算　数　問　題
（５０分）

＊答えはすべて解答用紙に記入すること。

＊円周率は３.１４として計算すること。

＊比は最もかんたんな整数の比にすること。

＊分数は約分して答えること。
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【１】　次の問いの  に正しい答えを入れなさい。

①　１―６ ＋０．２５÷ １―３ −（ １―９ × １―３ ＋ ２―９ × １―３ ）＝ 

②　｛（ １―２ −  ）÷ １―１２ − 1 １―４ ｝− １―６ ＝  １―１２ 

③　ある美術館の土曜日の入館者数は１２０人で、日曜日の入館者数は１４７人でした。

日曜日は土曜日に比べて入館者数が  ％増えました。

④　遠くの夜空に花火が光ってからその音が聞こえるまで８秒かかりました。音の進む速

さを秒速３４０m とすると、花火は  ｍ先で光ったことになります。

⑤　姉は妹の４倍のお金を持っていたので、姉が妹に５００円をあげたところ、姉は妹の３倍

のお金を持っていることになりました。姉が最初に持っていたお金は  円です。

⑥　定価が１００ｇあたり５００円のお肉を  ％引きで２５０ｇ買ったところ、支払い

は１２００円でした。ただし、消費税は考えないものとします。

⑦　赤・ピンク・黄・白の４種類のバラがそれぞれたくさんあります。そこから３本を選

んで花束を作ると  通りの花束ができます。ただし、同じ色が何本あってもよ

いとします。
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⑧　A さんと B さんの２人ですると８日かかる仕事を、はじめに A さん１人で９日した後、

続けて B さん１人が６日するとちょうど終わりました。この仕事を A さん１人ですべて

すると  日かかります。

⑨　図のように正九角形と２つの正三角形が重なっているとき、x の角度は  度

です。

⑩　下図の色をつけた部分の面積は  cm2 です。
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【２】　底面が１辺４cm の正方形で、高さが６cm の正四角すいがあります。この体積を、Ａ ,

Ｂ , Ｃの３人で求めました。

このとき、次の問いに答えなさい。

①　Ａさんは、底面の１辺の長さと高さを逆に計算してしまいました。Ａさんの答えは、

何 cm3 ですか。

②　B さんは、正しく計算をし、C さんは底辺の１辺の長さと高さを逆にした四角柱の体積

を計算しました。C さんの答えは、B さんの答えの何倍ですか。



- 4 -

【３】　２５人のクラスに、５点満点の小テストを行ったところ、次の表のような結果となり、

全体の平均点は３．１２点でした。このとき、次の問いに答えなさい。

得点 人数

５点 ３人

４点 ７人

３点

２点

１点 ３人

０点 ０人

①　得点が３点の人と２点の人の人数は、それぞれ何人ですか。

②　その後、１人だけ得点の変更
こう

があり、全体の平均点も０．１２点上がりました。変更され

た人の最初の点数は何点でしたか。考えられる点数をすべて答えなさい。
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【４】　受付に１８０人が並んでいます。毎分１２人の割合でこの列に人が加わっていきます。

窓口を２つ開くと３０分で行列はなくなります。このとき、次の問いに答えなさい。

①　窓口を３つ開くと何分で行列がなくなりますか。

②　この行列を５分以内でなくすためには窓口をいくつ以上開けばいいですか。
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【５】　右のようなカードの A，B，C，D ４か所に

１～９の数を、あ，いには計算記号（＋，－，

×，÷）を入れて正しい式を書きました。

下の通り、９枚のカードがあります。このうち、左上のカードは、A が１，B が２，C が３，

D が７，あが＋，いが× です。また、９枚のうち、２枚は一部が見えません。

このとき、次の問いに答えなさい。

①　A が２のカードで D が６となるように、あ，B，い，C にあてはまる計算記号と数字

を１組答えなさい。

あるカードの D と他のカードの A が同じ数であるカードどうしをつなげていきます。

②　A が偶
ぐう

数である４枚のカードが輪になるようにつながるとき、A が２のカードの D の

数字はいくつですか。

③　９枚すべてのカードが輪になるようにつながるとき，A が２のカードと A が７のカード

の D の数字はそれぞれいくつになりますか。

算数の問題はこれで終わりです。

A あ B い C＝D

１＋２×３＝７ ２ ３＋２＋４＝９

４×３－６＝６ ５＋４－８＝１ ６－８÷２＝２

７ ８－２×２＝４ ９－８÷２＝５




